

重庆涪陵电力实业股份有限公司 关于参加国家电网有限公司控股上市公司 2024年度暨2025年第一季度集体业绩说明会 召开情况的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，对公告的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

重庆涪陵电力实业股份有限公司（以下简称“公司”）于2025年5月23日14:00-17:00在上海证券交易所上证路演中心（网址：<http://roadshow.sseinfo.com/>），参加主题为“价值引领发展 创新电亮未来”的国家电网有限公司控股上市公司2024年度暨2025年第一季度集体业绩说明会，通过现场交流、视频直播和网络文字互动的方式，与广大投资者进行互动交流，在信息披露允许的范围内，就投资者普遍关注的问题进行回答。

关于本次业绩说明会的召开事项，公司已于2025年5月16日在《中国证券报》《上海证券报》《证券时报》《证券日报》及上海证券交易所网站上披露了《重庆涪陵电力实业股份有限公司关于参加国家电网有限公司控股上市公司2024年度暨2025年第一季度集体业绩说明会的公告》（编号：2025-022）。现将本次业绩说明会召开情况公告如下：

一、本次说明会召开情况

2025年5月23日，公司董事长马文海、副总经理陈磊、财务总监兼董事会秘书刘薇以及独立董事曹兴权出席了本次业绩说明会，针对公司2024年度暨2025年第一季度的经营情况、财务指

标及未来规划等情况与投资者进行互动交流，并就投资者关注的问题进行了回复。

二、投资者提出的主要问题及公司回复情况

（一）公司如何根据自身优势和市场需求来制定和实施这些发展目标？

回答：公司将专注于主责主业，积极应对市场变化带来的冲击。在电网经营上，积极服务地方招商引资、改善营商环境、培育新的用电客户，实现增供扩销，保持电量的稳步增长；深入分析新能源消纳能力，促进新能源与电网协同发展，服务能源绿色转型，做好新能源新业态并网、绿电交易等服务。在配电网节能业务上，积极拓展配电网节能业务市场，加快储备项目落地见效；综合分析现有的市场环境，转变业务服务模式，深入挖掘业务新业态，努力实现市场订单新的突破；聚焦“能效提升改造、配电网补强改造、供电保障服务改造”构建电网节能业务服务体系，探索新型储能等新兴业务与主营业务的协同效应。

（二）想了解一下公司的未来发展情况，目前看24年公司营业收入，净利润都出现了下降。那么，公司怎么才能扭转现在的颓势？我们也看到，前些日子公司和安徽省综能签订了业务合同。这种合同在其他省是不是还会签很多？是在今年还是在明年？如果公司目前没有更多的业务可以开展。能不能加大分红力度，减少公司所持有的现金，提高净资产收益率，这样对小股东，对大股东都会有更好的回馈。

回答：公司2024年业绩虽有所下降，但公司财务状况整体表现稳定，偿债能力、资产质量和运营效率仍维持较好水平，保持了健康的发展态势。下一阶段工作重点：一是深化提质增效，推

动公司经营更加稳健均衡，保持稳定的盈利能力和成长性；二是积极做优电网运营业务，稳步做精配电网节能业务，加大市场开拓力度，加快储备项目落地见效，实现电网业务、配电网节能业务及新业态的拓展，进一步提升资产质量和运营效率。同时，公司将结合实际经营情况，综合考虑行业特点、盈利水平、资金需求等因素，制定中长期分红规划，增加分红频次，优化分红节奏，增强现金分红稳定性、持续性和可预期性，提升投资者获得感。公司新签的安徽项目选择联合开发模式是公司主动优化自身业务模式，有利于公司更加专注于核心业务环节，发挥自身优势，保障电网节能项目服务质量，对公司电网节能业务的开展、营业收入以及利润都将产生积极影响。后续，公司将持续总结安徽配电网节能项目联合投资经验，将联合投资作为开发属地配电网节能业务的重要形式之一，尊重业主方意愿，加大与属地省综协同，加速推动配电网业务的规模化发展，助力电网节能业务做大做强。

（三）公司提及“新型智慧配电网技术商业化应用示范项目”，目前是否有具体项目落地？技术商业化预期时间表如何？

回答：公司正积极开展新型智慧配电网技术的探索与培育，通过持续的研究与实践，不断深化理解并逐步积累关键技术与经验，为未来的商业化应用奠定基础，后续如有进展将根据信息披露相关要求及时予以披露。

（四）请问贵司过去一年业务发展有哪些代表性亮点可以简要讲一下吗？

回答：公司财务状况整体稳定，资产质量，运营效率，偿债能力保持较好水平。2024年，公司电网业务稳步增长，售电量增

幅在7.5%以上；同时，积极拓展配电网节能业务，新疆三期、五期项目竣工投运，山西一期项目圆满收官。公司实现营业收入31.17亿元，净利润5.14亿元，经营稳健，资产负债率较低，货币资金充足，为后续项目实施提供充分现金流保障。

公司在此对长期以来关注和支持公司发展并积极提出建议的投资者表示衷心感谢！

特此公告。

重庆涪陵电力实业股份有限公司

董 事 会

2025年5月24日